

大乐透再送2注1500万元头奖 奖池涨至6.09亿



周一晚开奖的体彩超级大乐透第14066期,浙江、山西彩民分别擒获1注1500万元头奖。当期开奖过后,大乐透奖池再度冲破6亿元关口,今晚的新一期开奖中,丰厚的奖池继续等待彩友的挑战。

浙晋彩民各擒1500万头奖

14066期开出的中奖号码为前区“08、14、16、20、31”,后区“03、11”。开奖公告显示,当期中出一等奖2注,单注奖金均达到了封顶的1000万元。由于当期还有1000万元的头奖派送奖金,每注均额外分到了500万元,因此,这2注一等奖单注奖金均达到了1500万元。数据显示,这2注一等奖分别被浙江、山西彩民收入囊中。其中浙江中出的头奖出自台州60108站点,是一张10元5注的单式票;山西中出的头奖则出自吕梁15346站点,是一张“7+2”复

式票,在中得1注头奖之余,还中得三等奖10注、四等奖10注,单票总奖金1505多万元。

在一等奖花开2朵的同时,当期二等奖全国也中出了34注之多,每注奖金19万余元,其中有17注进行了追加投注,每注多获得11万余元的追加奖金,追加二等奖单注总奖金超过了30万元。

奖池再上6亿元大关

虽然开出了2注1500万元的超值头奖,大乐透奖池依然小幅攀升,今晚的新一期开奖前,该玩法奖池为6.09亿元,足以同步送出6注亿元级别的巨奖。

在刚刚过去的5月中,超级大

乐透用几乎不间断的送奖向彩友们展示了自己非凡的造奖实力,不论是单注奖金的成色,还是大奖的数量,都让人赞叹。目前6月的行程才刚起步,相信有高筑的奖池作为坚强后盾,大乐透在之后仍将不断给大家送上中奖的惊喜。

截至目前,大乐透自上市以来共送出了5个亿元巨奖,其中最高奖为苏州昆山彩民中出的2.56亿元,自从奖池迈上6亿元平台,大乐透就已经准备好刷新自己的中奖纪录,现在就看谁能把握时机,适时将巨奖收入囊中。不妨一起期待今晚的开奖!

苏缇

中奖故事 扬州高手中“排5”300万

单期同时投注体彩排列3的直选、组选以及排列5玩法,是不少彩民惯用的组合投注方式。扬州的朱先生正是凭借这记漂亮的组合拳一举擒获排列5第14139期300万元大奖。前不久,他只身一人来到省体彩中心领奖。

在省体彩中心兑奖大厅,朱先生告诉记者,他平常不抽烟不喝酒,甚至也不打牌,彩票几乎是

他唯一的业余爱好。在其十多年的购彩生涯中,他特别擅长体彩的排列玩法,看准了往往都是用一注号码“独钓”再施以倍投。“我以前打排列3的时候一直都是直选,不过我记得有一次打了一注816,但开出的却是168,这让我特别郁闷,后来我就加上了组选。”谈起彩票投注,朱先生滔滔不绝。不过这次中奖,他依靠的主要还是排列5玩法。对此,朱先生还颇带点遗憾地说道:“排列5其实我以前就该中奖的,主要是因为出差错过了那一期,好在这次中奖了。”

在排列5第14139期投注中,朱先生同样施展出了彩友们惯用的

组合拳,单钓10倍的排列3直选以及组选投注,排列5则用了30倍的倍投。对此,朱先生还解释道:“我还是蛮幸运的,一般投注排列5我只投10倍,但这套投注方案加起来正好100块,我就懒得让老板找钱了,干脆就投了30倍,结果多中了200万啊。”当期的号码为“13884”,朱先生收获颇丰,中出1万多的排列3在来南京之前已在扬州兑取,他此次领取的则是重中之重的300万排列5大奖。最后,朱先生说道:“排列3如果玩得比较熟,排列5还是有很大机会中奖的,以后我还会这么玩,毕竟一次中出,奖金还是相当丰厚的。”

苏彩

体彩老物件 “小物件”也有“大故事”

“体彩20周年老物件征集”活动正如这火热的天气一样,如火如荼地进行中。其中有一些物件诸如钥匙扣、鼠标垫等看似很小,但背后的故事却耐人寻味,从小的物件里,我们看到了彩民的公益之心,也折射出彩民对体彩事业的一贯支持。

纪念钥匙扣 购彩赠品收藏至今

山西太原的小陈今年不到30岁,购彩的时间也不算很长,但跟体育彩票却有着非常深厚的感情,他选送的“老物件”是一枚体彩纪

念钥匙扣,从照片上看,这枚钥匙扣成色很新,正面印有很显眼的顶呱刮“大拇指”标志,小陈介绍说,这是一次购买体育彩票后,销售员赠送的纪念品,正是这枚小小的钥匙扣让他更加热爱体彩,对支持中国体育彩票公益事业增添了一份责任。

足彩鼠标垫 欧洲杯的美好回忆

同样来自山西太原的蒋先生今年54岁,他不仅是球迷,更是一位足彩爱好者。2012年欧洲杯期间,蒋先生获赠了一块欧洲杯纪念鼠标

垫,酷爱足彩的他把这块具有纪念意义的鼠标垫收藏起来,两年过去了,2014年巴西世界杯开赛在即,蒋先生又会增添什么样的新藏品呢?相信在足彩爱好者的眼里,一切与足彩相关的物件都是弥足珍贵的纪念。

《体彩之友》创刊号 青春时代的印记

一本《体彩之友》创刊号记录着来自江苏连云港的小江的梦想和对足球的热爱。据小江介绍,大学二年级时正好赶上南非世界杯,除了熬夜看比赛,偶尔会去买几张彩

票来表达对喜爱的球队西班牙队的支持,一天下午,在一家竞彩店看到桌子上有一本《体彩之友》创刊号,火红的封面很特别,“我和老板挺熟,他就直接送我了,大学毕业时这本杂志没舍得当废纸卖掉,就带回家一直放在我的书柜里。”

体彩老物件,不仅是一个时代的印记,更是不少彩民对过去时光的美好回忆,不管是贵重,不管是否年代久远,它都承载着一个故事,“体彩20周年老物件征集”活动期待你的参与,活动详情敬请关注中国体彩网或江苏体彩网。

陈蓉蓉

波士堂

竞猜世界杯 留意这些细节

随着世界杯脚步的临近,足球狂欢节即将开启。目前,竞彩足球游戏已经开售世界杯首轮16场小组赛,世界杯冠军、冠亚军竞猜也已开售,重量级赛事和多样的玩法让彩民朋友们眼花缭乱,彩民在感受竞彩带来的乐趣的同时,还有几点细节必须要注意:

加时赛区别对待

竞彩足球游戏胜平负、让球胜平负、总进球数、半全场胜平负、比分五种玩法都只猜全场90分钟(含伤停补时)的比分结果,加时赛并不计入当场比赛结果。其实这一规则对竞猜世界杯赛事有一定好处,因为进入淘汰赛阶段后,球队会把比赛当做120分钟来踢,即使90分钟打不开局面也不会强求。

冠亚军竞猜不分序

冠亚军竞猜,即不分顺序竞猜世界杯冠亚军球队,也就是猜哪两支球队最终进入决赛,不必分清谁是冠军,谁是亚军。

销售时间延后

在本届世界杯25个比赛日期间,竞彩足球游戏和传统足彩将大幅延长销售时间,保证彩民有足够的购彩时间,增加中奖机会。

竞彩足球游戏比赛日销售截止时间为当日最后一场比赛开赛前1分钟,重新开售时间顺延5小时。如凌晨4:00之前停售,则当日9:00正常开售;如凌晨6:00或9:00停售,则重新开售时间为当日11:00或14:00。6月14日-23日期间,竞彩最早开售时间为11:00,其中6月15日竞彩开售时间为14:00。

世界杯期间传统足彩的停售时间将延长至23:30至次日凌晨3:30,原则上停售时间为每一奖期最早进行的比赛前30分钟。

暂停销售状况

世界杯期间竞彩足球各种玩法,以及冠军、冠亚军竞猜都可能出现暂停销售的情况。

所有世界杯比赛进行期间,冠军、冠亚军竞猜将暂停销售,因为理论上任何一场比赛都可能对冠军归属产生某种影响,需要赛后调整奖金后再开售。

如果一场比赛进程可能影响到其他比赛结果时,将暂停销售相关比赛。例如,B组最后一轮可能影响A组球队的淘汰赛对手,因此B组比赛期间A组比赛会暂停销售。

一些极有可能产生默契球、默契比分的赛事,也将视情况而停售。例如,如果两队打成“1:1”、“2:2”即可携手出线,那么某些玩法也会暂停销售。

竞文

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。